
GFS
Glasgewebe 
silikonbeschichtet

Glass Fabric
silicone rubber coated, self adhesive

�теклоткань
с силиконовым покрытием

Tela de vidrio
antiadhesivo de silicona

Technische Daten
Technical Data
�ехнические данные
Datos técnicos

Silicone Rubber
coated Glass Fabric
non-adhesive Series

On request also self adhesively 
producible
�атериал на заказ на
самоклеющейся основе с
нижеперечисленными техничес-
кими данными
Auf Anfrage auch selbstklebend
produzierbar

style/article-no. nominal thickness (mm) weight (g/m2) tensile strength (N/cm) colour
тип/наименование номинальная толщина (мм) вес (гр/м2) растяжимость (�/см) цвет

Typ-/Artikel-Nr. nominale Stärke (mm) Gewicht (g/m2) Dehnbarkeit (N/cm) Farbe

SIL.020.W 0,23 340 260 white I белый I weiß

SIL.020.R 0,23 340 260 red I красный I rot

SIL.025.W 0,28 400 400 white I белый I weiß

SIL.025.R 0,28 400 400 red I красный I rot

SIL.035.W 0,35 520 400 white I белый I weiß

SIL.035.R 0,35 520 400 red I красный I rot

SIL.056.W 0,56 700 760 white I белый I weiß

SIL.056.R 0,56 700 760 red I красный I rot

SIL.076.W 0,76 1100 800 white I белый I weiß

Silicone Rubber
coated Glass Fabrics
self adhesive Series

FR.10.AD flame retardant plasma spray masking tape white I белый I weiß
трудновосплaменяющаяся самоклеющаяся лента для Plasma-Spraying-использования.

schwer entflammbares Schutzklebeband für Plasma-Spraying

SIL.AD hi-friction tape red I красный I rot
высокий коэффициент трения

Band mit hohem Reibungskoeffizient 

style/article-no. type of tape colour
тип/наименование вид самоклеющейся ленты цвет

Typ-/Artikel-Nr. Typ Klebeband Farbe

All technical data are based on average values (tolerance: +/- 5 %). These values are not intended for use in preparing specifications.
Technical information contained herein are based on test results Techflon believes to be reliable, but they are not to be construed in any manner as warranties expressed.

�еличины наименований расчитанны в среднем (толерантность: +/-5 %)
и соответствуют нашему сегодняшнему стандарту, который может изменяться в связи с использованием новых технологий, разработок и т.д. 

Bei den Angaben handelt es sich um Durchnittswerte, nicht um Mindestwerte (Toleranz: +/- 5 %).
Sie entsprechen unserem heutigen Kenntnisstand und sollen ohne Rechtsverbindlichkeit informieren. Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, behält Techflon sich vor.

adhesive system I тип клея I Klebesystem

width (mm) I ширина (мм) I Breite (mm)

protective liner I 3ащитное покрытие клеевой основы I Schutzeinsatz

peel adhesion (N/cm) I клейкость (�/см) I Klebewirkung (N/cm)

Silicone I силиконовый I Silikon 

20 - 1000

Yellow PVC

5,5

coated sides I количество сторон, покрытых силиконом I beschichtete Seiten

max. temperature (°C) I максимальная температура (°C) I max. Temperatur (°C)

2

230
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